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#PRIJEM ZA ODBOJKAŠICE OK VODNJAN, VICERPRVAKINJE HRVATSKE#

"Osvojiti naslov viceprvakinja Hrvatske nije mala stvar, to je rezultat predanog rada, discipline,

odricanja, ali i velikog srca koje ste pokazale na terenu", poručio je gradonačelnik Igor Orlić

igračicama Odbojkaškog kluba Vodnjan, aktualnim viceprvakinjama Hrvatske, čestitajući im

tijekom prijema u Gradu Vodnjan – Dignano u četvrtak, 2. travnja 2026. godine, na velikom

uspjehu.

Mlade vodnjanske odbojkašice titulu viceprvakinja osvojile su na Državnom prvenstvu Hrvatske

u maloj odbojci za najmlađe kadetkinje (U13) proteklog vikenda u Zadru i još jednom potvrdile

kvalitetu vodnjanskog sporta na velikim natjecanjima.

"Vi niste samo ostvarile sportski rezultat, već ste dostojno predstavile naš Vodnjan, pokazale

zajedništvo i borbenost na koju svi možemo biti ponosni. Upravo takvi primjeri inspiracija su

cijeloj zajednici, posebno mladima", rekao je gradonačelnik Orlić. 

Srebrne medalje iz Zadra u Vodnjan donijele su: Tena Lisjak, Alba Debeljuh, Katia Giachin,

Mia Ćuk, Anamaria Blažević, Petra Cetina, Katerina Jukić, Lucija Jukić, Nikol Kreis, Emili

Ostović, Aurora Živković, Ana Džafić, Adna Antolović i Vita Antolović s trenerima 

Gordanom Čorićem i Mikelom Buršić Lisjak.

"Čestitke i vašim trenerima na predanom radu, kao i roditeljima, a hvala navijačima koji su vam

bili podrška na svakom koraku. Bez tog zajedništva ovakav uspjeh ne bi bio moguć. Nastavite

sanjati velike snove, raditi marljivo i vjerovati u sebe", rekao je Igor Orlić te naglasio da će Grad

i dalje biti uz njih na njihovom putu razvoja i uspjeha. Na dosadašnjoj podršci Grada zahvalio je

trener Gordan Čorić.

Zamjenica gradonačelnika Manuela Geissa rekla je da je uspjesi vodnjanskih sportašica uvijek

ispunjavaju ponosom, s obzirom da dolaze iz male sredine, ali iz velikog entuzijazma. Mlade

odbojkašice trebaju biti primjer svim mladima, dodala je, jer takvi se rezultati postižu samo onda

kad se radi sa željom, strašću i ljubavlju.

Na natjecanju je nastupilo 18 ekipa, a naslov je pripao OK Dinamo Zagreb, unatoč snažnom

otporu koje su mu u finalu pružile Vodnjanke. U Zadru je OK Vodnjan ostavio iznimno snažan

dojam i potvrdio da pripada samom vrhu hrvatske odbojke u ovom uzrastu. (iPress)
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